皮带断裂 排水管错接 门开关损坏 洗晒干净好过年 家里洗衣机却坏了

随着春节临近,不 少市民着手清洗家里的 衣物、被单、被套,洗衣 机的使用频率增加。

近来 ,8890 平台接 到不少维修洗衣机的单 子。这些出现故障的洗 衣机,有些是因为使用 不当,有些是零件自然 损坏。8890加盟商及 时上门为市民修好了洗 衣机。



□记者 任晓 通讯员 陈艳理

衣物太重 洗衣机皮带断裂

洗衣机不会转动 麻烦帮我找 位维修师傅。近日,8890平台接到 了市民徐先生的来电求助。

徐先生家住东城街道花园东 路。当天,他把待洗的衣物放进洗衣 机。注满水之后 却没有听到滚筒滚 动的声音。他以为是衣物太多 于是 取出了一部分,但滚筒仍旧不转动。 徐先生这才拨打了88900000。加盟

商俊熙家电的汪师傅上门检查后 发 现是洗衣机的皮带断了。

皮带连接着电机 ,带动滚筒转 动。断电后,汪师傅小心地把洗衣机 放平 ,用螺丝刀拆下底盖 ,找到已经 断裂的皮带。接着 他拧开了固定螺 丝 ,取出断裂的皮带 ,沿着转轮换上 匹配的皮带。要不断调整皮带的位 置、让它能无障碍转动。确定皮带能

顺利转动后 徐师傅才拧紧螺丝。

皮带安装太紧 ,会加速磨损 还 会产生很大的噪声;皮带太松,会使 转动变慢 ,导致清洗时不能翻滚。汪 师傅提醒,滚筒内的衣物太重,会引 起皮带转动缓慢,甚至会使其绷断, 还可能会损坏电机。所以 平时清洗 衣物时,要注意衣物浸湿后的重量, 以及滚筒的最大承受重量。

排水管错接到水龙头上 水从洗衣机里漫出

水从洗衣机里面漫出来,快来 帮我看看。前两天 ,刚刚搬了新家的 陈女士启动刚买的洗衣机 准备清洗 衣服。没过多久,洗衣机顶部开始往 外漫水 ,她赶紧把电源给拔了。

陈女士说,搬新家之前,洗衣机 还是正常的。于是,她拨打了 88900000。8890 加盟商新世界家

电的尹师傅接到电话后 与她确定了 上门时间。

你家洗衣机排水管怎么接到水 龙头上了?尹师傅一检查,马上找到 了问题所在。陈女士这才想起来 搬 家的时候 搬家师傅把洗衣机管子拆 了下来。搬好之后,也是搬家师傅接 好的。

陈女士回忆,当时她曾试用,但 是听到进水声,之后又听到滚筒转动 的声音 ,以为已经安装好了。

尹师傅拆开出水管,重新安装, 再装好进水管。再次启动洗衣机 洗 衣机正常。

还好电机没有进水,否则损失 就大了。陈女士说。

洗衣机门开关故障 衣服拿不出来

我家洗衣机的盖子又打不开 了。近日 ,九铃西路的胡女士把一家 人的衣服放进洗衣机里清洗。当衣 服洗好,准备取出来晾的时候,她发 现洗衣机的盖子打不开了。

这台波轮洗衣机是一年前买 的 ,半年前就出现过盖子打不开的情 况。胡女士说,之前不经常使用洗衣 机,所以没想请师傅上门维修。冬天 气温低 ,洗衣机使用变得频繁 ,盖子 经常打不开很耽误事。快过年了 还 是想尽快找个师傅上门维修,保证春 节期间洗衣机能正常使用。

胡女士拨通8890便民服务平 台,联系到8890加盟商新世界家电 维修部的尹师傅,随后,尹师傅带着 工具箱来到胡女士家。

洗衣机的门开关损坏了,只要

换个新的就行。尹师傅拆下洗衣机 的盖子 用万能表测量门开关是否通 电 最后断定是门开关出现了故障。

于是,尹师傅拿出新的门开关给 洗衣机换上,并设定好程序,一小时 后,洗衣机恢复正常。

8890 师傅技术很好 ,上门速度 也快。第二天 胡女士顺利地用了洗 衣机。

发电机损坏 汽车老是熄火

春节期间 8890汽车抢修服务不打烊

188*****06 胡先生来电 :汽车 发动不了 需要维修。

通讯员陈艳理报道 近日晚 家 住白马郡小区的胡先生打算开车外 出。来到地下车库后 胡先生打开车 门进入车内,准备启动汽车。没想 到 ,尝试了四五次 ,汽车老是熄火。

这车开了五六年 ,还是第一次 出现这种情况。胡先生说,8890已 经成为了他的 生活保姆 平时有事 就打88900000。

8890加盟商蓝泰汽修的张师傅 接到派单,来到胡先生家的地下车 库,见到了正在焦急等候的胡先生。

汽车发动不了 很可能是电瓶 或者发电机损坏。张师傅打开前车 盖 拿出电表 测量电瓶的电压数 发 动汽车后,再次测量电瓶的电压数, 发现第二次测量的电压数比第一次 还低 因此断定 是汽车发电机损坏。

一般来说 ,现在汽车上的发电 机都是免维护的 ,装上就能使用 ,用 坏了直接换新的。张师傅介绍 ,正常 情况下,一个新的发电机能跑30到 50万公里。

当车子行驶在路上,仪表灯或 大灯突然变暗时 ,应该尽快开往就近 的汽修店 检查发电机是否正常。张 师傅提醒。

花了一小时的时间 涨师傅给汽 车换上一个新的发电机。

春节期间 ,8890 汽车抢修服务 不放假 拖车、电瓶搭电、补胎等小维 修可以正常进行,工作人员24小时 在线。不过,涨师傅提醒,由于零配 件暂时紧缺,事故车辆无法维修。

为了能够过个无忧的春节 ,建议 有车的市民可以拨打88900000或 者在 一键生活服务 APP中下单 春 节前找专业汽修师傅给自家的汽车 做一个全面 体检。

地下车库漏水 定制漏斗排水

的原的報

记者任晓报道 楼先生在巴黎商街 有一个地下车库 车库一侧的卷帘门边 上有几根落水管。他说,落水管周围常 常会有水顺着墙壁流下,卷帘门已经有 了生锈的迹象 地上也常有积水。

车库顶漏水问题已经有一段时间 了。楼师傅怀疑 是车库上面的店铺没 做好防水工作。后来,他拨打了 88900000 希望有师傅能解决问题。

接到电话的当天晚上,8890加盟 商曼联家政的刘师傅上门查看。最好 能有一个漏斗,接住漏下来的水,然后 再通过水管排出去。楼先生把自己的 想法告诉了刘师傅。

要是定做漏斗,价格比较高。刘 师傅考虑怎么解决比较合适。第二天 上午,他再次来到巴黎商街,提出把塑 料水箱改造成漏斗的建议 楼先生表示 同意。随后,刘师傅估算材料,给楼先 生报了价 双方达成协议。

后来 楼先生表示 车库外面、行车 道的中间 顶部也有漏水点 这些漏水 点也要处理。于是 需要购买的材料比 原先估算的更多。师傅说 ,价格之前已 经说好了,就不变了。楼先生说。

买来的塑料水箱长宽约40厘米, 箱口向上刚好能扣住漏水点。刘师傅 在水箱底部钻了一个孔,然后把箱口固 定在顶部 ,再把水管安装在孔上 ,沿着 墙壁用卡扣把水管铺设到墙角 ,让水流 到行车道中间的水沟里。三个小时后, 刘师傅完成这两个漏斗安装工作。

> 扫一扫二维码 使用 一键生活服务 享受便捷移车 和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码